

г. Чебоксары

9 МАЯ 1962

Газета №

5 ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Творческая встреча в театре

Позавчера в Русском драматическом театре Чувашской АССР состоялась встреча творческого коллектива со зрителями. О 40-летнем пути театра рассказал главный режиссер В. Романов. Творческий коллектив приветствовали секретарь обкома КПСС А. Иванов, секретарь горкома КПСС Д. Аба-

шев, представители чебоксарских промышленных предприятий, артисты Чувашского музыкально-драматического театра, Русского театра Марийской АССР. Группе работников театра были вручены грамоты о присвоении почетных званий и Почетные грамоты Президиума Верховного Совета Чувашской АССР.

Зрители увидели сцены из спектаклей, поставленных в разные годы, — «Женитьба» Н. В. Гоголя, «Егор Булычев» А. М. Горького, «Король Лир» В. Шекспира, «Власть тьмы» Л. Н. Толстого, «Что же такое счастье?» Н. Терентьева, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Барабанщица» А. Салынского.